

便民发热门诊设置到哪 医保结算系统联网到哪 医保便民服务跟进到哪

本报讯(记者 孙鸿)1月3日,记者从市医保局获悉,为切实保障参保患者在便民发热点享受到优质的医保服务,全面落实《安徽省医疗保障局关于做好便民发热门诊点医疗保障结算服务工作的通知》要求,淮南市医保局积极行动、迅速部署,充分发挥医保部门职能作用,最大限度为参保群众排忧解难。

截至目前,通过采取配置医保结算设备、开通内部网络等措施,全市所有608家各类医保定点医疗机构及新确定的90家发热门诊都实现了结算网络通畅,为参保群众提供便捷高效的“一站式”医保直接结算服务,实现“便民发

热门诊设置到哪、医保结算系统联网到哪、医保便民服务跟进到哪”的服务目标。同时,加强对使用医保电子凭证扫码、刷脸进行登记、结算的宣传引导,全力推进医保服务“网上办”,推动实现医保高频业务服务事项不见面式全覆盖,让网络数据多跑路,让参保群众少跑腿,减少交叉感染风险。

此外,进一步畅通“电话办、传真办、邮寄办、承诺办、容缺办”等业务办理渠道,执行“长处方”政策,适当延长业务办理时限,引导参保群众错峰办理,以医保工作者热情周到的专业素质,全面及时满足群众对医保服务的各种需求。



龙湖公园南门片区
游乐园临近开园——

你们的童年快乐
就要回来啦!

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)备受市民关注的龙湖公园南门片区游乐园项目距离正式开园越来越近。

1月3日下午,淮河早报、淮南网记者从施工现场了解到,目前该园各游乐设备基本安装到位,园内路面修整、设施亮化、装饰等已接近尾声。

“我们已经将施工围挡拆除了,工人们也在抓紧时间对各游乐设备进行仔细调试。”该项目负责人指着灯光一闪一闪的摩天轮和上下翻飞的“跳楼机”表示,“预计春节前可正式开园。”

据悉,龙湖公园南门片区游乐园项目是2022年淮南市重点招商引资项目,该项目由上海康强游乐有限公司投建运营,总投资1亿元,分三期实施,首期投资不低于5000万元。游乐设施包含高65米的摩天轮、丛林过山车、高空飞翔、双层转马、激流勇进、豪华碰碰车、海盗船、自控飞象、摇头飞椅、大摆锤、儿童卡丁车、鲨鱼岛、体能乐园等。项目呈开放式布局,融惊险、娱乐、园林为一体,极富游玩性。

当前,龙湖公园南门片区游乐园项目正加速推进亮化、装饰、设备调试等工作,按照施工进度,预计农历春节前该园将正式向市民开放。走访过程中,淮河早报、淮南网记者不断遇到市民结对入园拍照打卡,大家纷纷表示,期待该园早日开放,让龙湖公园再次成为欢乐的海洋。

